

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 167 (20247). Среда, 21 декабря 2011 г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ПРЕДСТАВИТЕЛИ КУЗБАССА

Семь депутатов - «единороссы» будут представлять Кузбасс в Госдуме шестого созыва.

Об отказе от депутатского мандата еще в ходе предвыборной кампании заявлял губернатор, член бюро Высшего совета партии «Единая Россия» А.Г. Тулеев, возглавлявший региональный список кандидатов. Также от мандата отказался знаменитый актер и режиссер В.Л. Машков. Их места в парламенте займут чемпион мира по настольному теннису С.А. Поддубный и

вице-президент по социальной политике холдинга «СДС» П.М. Федяев. Кроме того, депутатами Госдумы от кузбасского регионального списка «Единой России» стали президент Кузбасской торгово-промышленной палаты Т.О. Алексеева, экс-чемпион мира по боксу Н.С. Валуев и три депутата предыдущего созыва: Б.В. Михалев, В.Г. Гридин, А.И. Фокин.

МОЛОДЁЖЬ В БИЗНЕСЕ

С 19 по 23 декабря в городе проходит неделя молодежного предпринимательства.

Её цель – поддержка и стимулирование активности молодежи в бизнесе, популяризация предпринимательской деятельности и массовое вовлечение в неё молодых людей. Участники недели стали наши образовательные учреждения, общественные организации, предприниматели. Причём они самостоятельно определяют формы своего участия в акции. Это могут быть

ПОДЕЛИЛИСЬ ДОБРОМ

Артисты ДК имени Ярославского – частые гости в центре реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями. Сюда они приходят поделиться радостью, подарить маленьким пациентам центра частичку своей души.

Творческие работники Дворца организовали и провели детскую музикально-игровую программу «Ложаем друг другу добрые сказки». В гостях детям привезли веселый клоун, который пели танцевали с ребятами, играл сними-игры, проводил забавные конкурсы. Своим творчеством дети поделились с участниками

детского ансамбля фольклорной песни «Перезвон». Одетье в яркие костюмы, юные артисты исполнили русские народные песни. И этот день запомнился маленьким зрителям ярким, радостным, счастливым. Артисты пообещали ребятам, что вместе с ними отметят встречу Нового года на веселом утреннике.

СВЕЖИЙ ВЕТЕР – НОВЫЙ ВЗГЛЯД

Пресс-центр гимназии № 12 принял участие в областном конкурсе-фестивале юных журналистов «Молодые ветра», организованном газетой «Свежий ветер».

Чтобы попасть на этот конкурс, нужно было принять участие в заочном этапе, на котором предъявлялись серьезные требования к написанию статей, предоставлены телевизионных и радиопрограмм. Итоговый фестиваль впервые проходил на межрегиональном уровне, здесь присутствовали юные журналисты из Иркутска, Оби, Красноярского края.

Гимназия № 12 принимает участие в этом конкурсе второй раз. Пресс-центр гимназии является одним из самых опытных школьных пресс-центров Ленинска-Кузнецкого. За эти годы конкурсы всегда со своими руководителями заработали дружеские не- мало побед, которых зна- чимы как в городском, так

Служба новостей.

Примите поздравление!

Уважаемые ленинск-кузнецкане! Завтра мы традиционно отмечаем День энергетика. Успешная профессиональная деятельность работников энергетического комплекса давно стала основой роста промышленного потенциала города, развития его экономики, предпринимательства, строительной сферы, жилищно-коммунального хозяйства, повышения на этой основе качества жизни горожан. На плечах тружеников отрасли лежит ответственность

за стабильное обеспечение электротехникой наших предприятий и организаций, школ, больниц, детсадов, учреждений культуры, регулярную подачу света и тепла в тысячи жилых домов Ленинска-Кузнецкого. Вот почему этот труд достоин уважения и почёта.

Уважаемые энергетики и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! От всей души благодарим за неутоми-

мый добросовестный труд на благо родного города! Желаем в наступающем 2012 году такой же успешной, безаварийной работы, стабильности, уверенности и оптимизма, осуществления всего задуманного. С праздником!

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.
В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа,

Подпишись! ОНИ СВОЙ ШАНС НЕ УПУСТИЛИ

На городском почтамте прошло награждение победителей первого конкурса «Самая читающая семья», проведённого связистами по итогам подписки на первое полугодие 2012 года.

Выбрать их из числа тысяч жителей Ленинска-Кузнецкого, Польсакова и Ленинск-Кузнецкого района, оставшихся верными живому слову в газетах и журналах, было непросто. Но организаторы ставили два главных условия, сужавших круг участников: выпустить периодики не менее чем на полторы тысячи рублей и обязательно включить в неё издания семейной тематики, благо, в каталогах она представлена очень широко. А провести конкурс более активно помог традиционный «День подписчика», прошедший и на почтамте, и во всех 35 отделениях связи предприятия с 7 по 11 декабря.

В короткий срок определились почти два десятка бывших любителей чтения изообще и се-

мейного в частности. Из них выбрали четверых, выпустивших периодических изданий на сумму до трёх тысяч рублей. Среди них бесспорными лидерами оказались газеты «Комсомольская правда» и «Городская газета», а также многочисленные сборники-дайджесты с кулинарными и хозяйственными советами. Конечно, в фаворитах по-прежнему детские развлекательные и познавательные журналы.

Именно на них сделали акцент педагог Людмила Гавриловна Манникова и её супруг, горный мастер разреза «Моховский» Геннадий Егорович, воспитывающие двоих тоже охотно читающих ребятишек. И не прогадали, получили из рук начальника почтамта Татьяны Геннадьевны Столяровой и начальника отде-



ла подписки Натальи Юрьевны Свиридовой главный приз конкурса – микроволновую печь. Современный утюг получила жительница села Демьяновка Любовь Фёдоровна Исаченко, а импортные электрические чайники – Любовь Ивановна Голованёва и Наталья Юрьевна Попова.

Фотографируясь на память, они хором пожелали горожанам не бояться наступающего года Дракона, быть здоровыми, бодрыми и умными. А для этого обязательно нужно читать, думать, саморазвиваться. А связисты ещё раз напомнили, что такой конкурс станет традиционным и найдёт своё продолжение в следующем полугодии.

Н. ВЕРЕСК.

На снимке: начальник почтамта Т.Г. Столярова с первыми победителями первого «читающего» конкурса.

Фото В. ШУШАКОВА.

Перспективы

МНОГОКВАРТИРНЫЕ дома барачного типа уже давно признаны ветхим, а подчас и аварийным жильем. Только в этом году в Ленинске-Кузнецком пошли под снос 22 барака, чьи жильцы получают новые благоустроенные квартиры.

Снос бараков и переселение людей стали возможными благодаря действию программы Фонда содействия реформированию ЖКХ. Начиная с 1991 года в Ленинске-Кузнецком бараки оставались нетронутыми, ветхое жилье практически неликвидировалось. Программа начала действовать в 2004 году. В 2008 году, когда был создан Фонд реформирования ЖКХ, активизировалась и процесс сноса ветхого, аварийного жилья. За это время с территории города исчезли 116 бараков.

По словам заместителя

главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердинова, на реализацию этой программы в текущем году направлено 129 млн. рублей, что позво-

лило переселить из ветхого жилья в новые квартиры 132 семьи. Кроме того, в некоторых случаях новоселам выделяются квартиры большей площади, нежели они занимали в бараке. Разница оплачивается из средств городского бюджета.

Активно идет строительство социального жилья. Сейчас, несмотря на морозы, сутра и поздне-го вечера трудятся строители ООО «ЭкоСтрой-ЛК» на многоквартирных домах в

микрорайонах № 1 и 3, чтобы люди как можно скорее спрятали новоселье. Еще в августе был заложен нулевой цикл 36-квартирного дома для ветера-

канализации. Отделка новых квартир ведется современными, качественными материалами, для удобства жильцов около каждого подъезда строители установят прочные ландусы.

В микрорайоне № 3 идет строительство девятиэтажного дома, где спрятано новоселье 70 семей. 34 квартиры из них будут выделены социально-незащищенным категориям населения: детям-сиротам, инвалидам, ветеранам боевых действий. Кроме того, свои жилищные условия улучшат семьи, оформившие льготные займы и получившие жилищные субсидии.

В разных районах Ленинска-Кузнецкого по-прежнему стоят 625 бараков, в которых проживают более 3000 семей. Стоит надеяться, что все они обязательно отметят новоселье в новом, благоустроенному жилье.

Е. УЛЬЯНОВА.

БАРАКИ СТАНУТ ИСТОРИЕЙ

ляет переселить из ветхого жилья в новые квартиры 132 семьи. Кроме того, в некоторых случаях новоселам выделяются квартиры большей площади, нежели они занимали в бараке. Разница оплачивается из средств городского бюджета.

Активно идет строительство социального жилья. Сейчас, несмотря на морозы, сутра и поздне-го вечера трудятся строители ООО «ЭкоСтрой-ЛК» на многоквартирных домах в

Шахтёрские горизонты

НЕ СТРАШНЫ ГРОЗОВЫЕ УДАРЫ

Свой славный 85-летний юбилей встречает коллектив энергоснабжения ОАО «СУЭК-Кузбасс». Он вполне оправдывает своё название, стартовав почти с нуля, проявив энергию, волю в труднейшие времена перестройки, а сегодня имея чёткую программу действий на долгую перспективу.

СИЛА – ВСЕМ НА ЗАВИСТЬ

Юбиляру оказывает услуги по передаче электрической энергии по своим сетям всем шахтам Ленинского рудника, а также подведомственным предприятиям Киселёвского угольного региона. 65 процентов от общего объёма принятой в сеть электроэнергии достаётся организациям, входящим в зону ответственности ОАО «СУЭК-Кузбасс», остальное уходит так называемым прочим потребителям.

Но это далеко не уничтожительное определение. В их социально важном числе городские котельные, промышленные предприятия, сельскохозяйственные подразделения. Без энергоснабжения, к примеру, не выпустят свою продукцию местные хлебопёки, не выйдут на маршруты бездымные – опять благодаря волшебному току! – троллейбусы.

Всему этому служат сегодня одна подстанция мощностью 220 киловатт, 23 подстанции на 110 и 35 киловатт и 11 подстанций поменьше. Общая протяжённость воздушных и кабельных линий электропередач около 300 километров. Так что это мощное энергетическое предприятие, без которого немыслима жизнь всего народного, как говорили раньше, хозяйства.

ВОЙНА ПОМЕХОЙ НЕ СТАЛА

А начиналось предприятие в далёком 1926 году с единственной эксплуатационной турбиной. По тем

временам – уникальной, которую для нужд угольной промышленности изготошил Ленинградский машиностроительный завод. Она была необходима для электроснабжения ленинск-кузнецких шахт «Емельяновская», «Сигнал» и «Шахта «А». Так родилась «Ленинская ЦЭС», по-другому, рудничная центральная электростанция.

Рос город. Строились новые шахты и другие промышленные предприятия. Для них требовалось все больше и больше электроэнергии. Грянула война, и рудник заработал с ещё большим напряжением, набирал обороты. Поэтому расширялось действие ЦЭС, она переходила в новое качество, обретала необходимую самостоятельность, укреплялась технически.

«ГЕНЕРАЛЬСКАЯ» ПОРА

В 1952 году предприятие переименовывается в сетевой район, структурную единицу треста «Ленинуголь». Теперь на его балансе, кроме уже традиционных объектов, находятся шахты имени Кирова и 7 Ноября. Соответственно, расширяется деятельность предприятия. Оно вновь меняет статус и название.

Теперь это – знакомое нам энергоснабжение. Новое время требует внедрения новых технологий. Шахты оснащаются все более мощной техникой, которая требует обязательного стабильного энергоснабжения. В энергоснабжении ведётся работа по внедрению на сетях устройств, которые будут автоматически регулировать уровень напряжения подаваемой электроэнергии. Вместо морально устаревшей электромеханической защиты на оборудовании внедряется современная микропроцессорная. Такого новшества еще нет ни у

кто в мире. Технология, разработанная в Кузбассе, получила широкое распространение в мире. Это – результат работы коллектива, который сейчас успешно возглавляет Александр Васильевич Никонов, получил возможность развиваться, добиваться более высокого качества подаваемой им на угольные предприятия электроэнергии. Выросла оплата труда работающих. Часть подстанций подверглась реконструкции. В частности, была переоборудована подстанция ПС-14, питающая шахту «Красногорская».

Новое время требует внедрения новых технологий. Шахты оснащаются все более мощной техникой, которая требует обязательного стабильного энергоснабжения. В энергоснабжении ведётся работа по внедрению на сетях устройств, которые будут автоматически регулировать уровень напряжения подаваемой электроэнергии. Вместо морально устаревшей электромеханической защиты на оборудовании внедряется современная микропроцессорная. Такого новшества еще нет ни у

кто в мире. Технология, разработанная в Кузбассе, получила широкое распространение в мире. Это – результат работы коллектива, который сейчас успешно возглавляет Александр Васильевич Никонов, получил возможность развиваться, добиваться более высокого качества подаваемой им на угольные предприятия электроэнергии. Выросла оплата труда работающих. Часть подстанций подверглась реконструкции. В частности, была переоборудована подстанция ПС-14, питающая шахту «Красногорская».

В ближайшее время энергетики намерены взять на свое обслуживание все поверхностные сети шахт. При меньшем «рычаге» будет удобнее снабжать электротехникой угольные предприятия, следить за состоянием оборудования, своевременно его ремонтировать.

Хозяйство энергоснабжения за последнее десятилетие заметно преобразилось. На линиях нет ни одной деревянной опоры. Добавились сети высокого уровня напряжения, вплоть до 220 киловольт. Предприятие само строит новые энергетические объекты, которые автоматически переходят в его собственность. Инженерно-технический потенциал предприятия позволяет не только решать свои производственные задачи, но ивести работы по проектированию, монтажу, наладке и реконструкции энергетических объектов для шахт и сторонних организаций.

...И ДРУГИЕ ЭКСПЛУАЗИВЫ

В 2010 году проведена реконструкция закрытого устройства на двух подстанциях, питающих шахты «Комсомолец» и «Полысаевская». В 2011-м начаты работы на подстанции шахты имени Кирова. Введена в эксплуатацию современная система защиты шахт от замыкания электрических сетей, что повысит безопасность производства угольных предприятий и позволит моментально отключать поврежденные электроустановки под землей. В шахтных сетях устанавливаются реклоузеры, призванные гасить мощность попадающих сюда грозовых ударов. Этую передовую систему предприятия внедрило при содействии сотрудников Но-



восибирского государственного электротехнического института.

Также с прошлого года в энергоснабжении введена система автоматического диспетчерского управления. Теперь не надо держать на каждой подстанции специалиста, который следил бы за показаниями приборов. На центральном диспетчерском пульте высвечивается вся информация, и, если на линии случилась авария, оперативная выездная бригада срочно отправляется для её устранения.

Внедрялась эта система под руководством нынешнего главного инженера Сергея Георгиевича Сайтова. Молодой талантливый инженер-энергетик, отлично разбирающийся в специализированной технике, понимал, какое значение новшество имеет для предприятия. С его подачи и при его участии на нём получили прописку многие современные технологии образца ХХI века.

С 2006 года на предприятии создали информационно-измерительную систему коммерческого учета получаемой электроэнергии. Специальное сверх-

точное оборудование все данные передает в Москву, на компьютеры ОАО «АТС (административно-торговая сеть)». Такой учет помогает рациональнее расходовать энергию. За год таким образом предприятие экономит до 100 миллионов рублей. Тем самым снижается себестоимость добываемого шахтёрами угля. Теперь перед инженерным корпусом стоит задача перехода к техническому учёту – определению конкретного расходования энергии на местах.

Все это стало возможным благодаря тому, что на предприятии сложился коллектив, который смело можно назвать командой единомышленников. В самые трудные времена многие ушли на другие предприятия. Остались самые стойкие, самые преданные. Они имеют возможность работать интересно, творчески, внедрять в новейшие разработки собственные идеи и претворять их в жизнь.

Н. ВЕРЕСК.

На снимке: идет монтаж новых опор электролинии.

На очередном заседании президиума городского совета ветеранов обсуждалась роль общественности в деле патриотического воспитания молодёжи.

В качестве показательного примера был взят опыт совместной работы в этом направлении совета ветеранов и руководства шахты имени 7 Ноября. А непосредственным местом проведения заседания стал музей боевой и трудовой славы предприятия, который размещается в стенах школы № 37 – коллектива горняков давно над ней шефствует.

Президиум встречала директор музея Л.П. Черданцева, рассказавшая ветеранам о создании экспозиции, конкретном содержании стендов и витрин, где собран обширный исторический материал к 80-летию шахты. Пречём инициатором столы нужного дела выступил совет ветеранов предприятия, который возглавляет заслуженный горняк Н.Д. Точилин. Именно Николай Дмитриевич полтора года назад пришёл вместе с другими пенсионерами с таким предложением к директору шахты А.Н. Машнюку. И Александр Николаевич горячо откликнулся, сделав, со своей стороны, всё возможное, чтобы открыть музей в подшефной школе, где подрастает будущая смена горняков.

Общество ЧТО ОСТАВИМ В НАСЛЕДСТВО?

Два коллектива связывают давние дружеские отношения. Например, в рамках проекта ОАО «СУЭК-Кузбасс» для ребят проводятся так называемые «уроки успеха» с участием руководителей и специалистов, а на самой шахте организуются школьные уроки труда. Группа старшеклассников даже спускалась в шахту, гдезнакомилась с условиями труда горнобарабочих и проходчиков, современной горной техникой, сложным хозяйством предприятия. Затем директор А.Н. Машнюк рассказал ребятам о достижениях бригад, инновациях, перспективах, ответил на все интересующие их вопросы. Вместе они выразили уверенность в том, что многие из побывавших на экскурсии выберут для себя шахтёрскую профессию.

Шахта – это прежде всего люди, – считает директор. – Они осваивают новые технологии, дают показатели проходки и добычи угля, завоёвывая своим каждодневным трудом самое главное – авторитет предприятия. За всем этим – будущее, которое мы создаём сегодня. В том числе с помощью вот этого музея, ставшего для

нас прекрасным местом воспитания шахтёрской смены, сохранения славных традиций поколений ленинск-кузнецких горняков. Пусть дети учатся на примерах трудовых подвигов отцов и дедов. Это очень важно для всех нас! Только так можно поддержать преемственность, сделать связь поколений нерушимой.

Как отмечалось, школьники вместе с ветеранами ходили по домам пенсионеров шахты, собирая для музея бесценные исторические реликвии: документы, фотографии, газетные вырезки, личные вещи и так далее. Всё это наследие эпохи заняло своё достойное место в экспозиции, и работа по сбору материалов продолжается. Кроме того, музей стал местом встреч поколений, откровенного разговора о прошлом, настоящем и будущем. «Надо видеть, какую гордость испытывают дети, когда заходит речь об их родных и близких, прославивших шахту рекордами. Как меняются их лица, когда приводятся такие примеры! Отсюда и начинается путь в профессию», – говорит заместитель директора по персоналу Л.И. Королёва.

На заседании прозвучали предложения по укреплению воспитательной работы. Суть в том, чтобы вернуть престиж шахтёрского труда, сделать его по-настоящему почетным. А для этого надо чаще проводить совместные мероприятия, чтобы молодёжь была в курсе всего происходящего на шахте. Причём это касается как трудовых достижений, так и спорта, культуры, массового отдыха и так далее. Вместе и после работы – вот девиз, которому всегда должны следовать шефы и подшефные. Иначе мало что получится, только на словах.

Председатель совета ветеранов шахты имени Кирова В.Г. Очинников подчеркнул, что у «семёровцев» действительно есть чему поучиться. Ведь они вместе думают над главным вопросом: что оставим в наследство? И многое делают для воспитания новых шахтёров. Поэтому в наступающем году на базе музея решено провести семинар ветеранского актива предприятий ОАО «СУЭК-Кузбасс», чтобы обобщить опыт и поговорить о перспективах.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

БАДЫ? НЕ РАДЫ!

Мошенничество как отдельный вид преступной деятельности постоянно трансформируется и развивается. В последние годы значительное распространение получило так называемое «медицинское» мошенничество.

Существуют несколько его основных видов. Во-первых, это реализация биологических активных добавок (БАДов) под видом лекарств. При этом зачастую реализуются БАДы не-надлежащего качества и неустановленного происхождения. Во-вторых, это продажа различных «чудо-приборов», например, с инфракрасным и ультрафиолетовым излучением, способных, по заверениям мошенников, излечить любые заболевания. В этом случае жертвами мошенников становятся престарелые граждане, инвалиды, нуждающиеся в медицинском уходе и мечтающие излечиться.

Другая группа «медицинских» мошенников, распространяющих дорогостоящие БАДы в виде кремов, мазей, различных средств для поддержания жизненного тонуса, рассчитывает на состоятельных граждан. Часто аферисты проникают в квартиры и пользуются любым способом, чтобы заполучить деньги. В Ленинске-Кузнецком неизвестные женщины пообещали пенсионерке, что излечат ее больное колено, но для этого необходимы деньги. В результате и деньги пенсионерки, и мошенники исчезли.

Как видите, все схемы сводятся к одному – выманиванию денег. Впрочем, если вы проявите чуть больше внимательности и предусмотрительности – мошенники отступят. Вам достаточно соблюдать несколько простых правил.

Главное из них: никогда не вступайте в контакт и не заключайте сделок с незнакомцами. Если к вам пришли люди и представились сотрудниками официальных учреждений, проверяйте их документы еще за дверью, не впуская к себе домой. Мало того, помните, что документы можно подделать. При малейшем сомнении отложите беседу, а тем более сделку, в которой будут фигурировать деньги. Позвоните в учреждение, работниками которого

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ мужчина, угрожая металлическим топориком, пытался получить в магазине бесплатно выпивку и продукты.

Около десяти часов утра в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» поступило сообщение из магазина о том, что покупатель угрожает убийством продавцу. Прибывшие полицейские задержали пьяного молодого человека, в руках которого находился металлический топорик, используемый домохозяйками на кухне.

Оказалось, что тридцатилетний мужчина в тот день уже неоднократно посещал этот магазин. Во время первого визита в торговое предприятие он просил у продавцов пива, но получил отказ. Женщины посоветовали ему сходить домой за деньгами, что мужчина и сделал, вот только денег, видимо, неказалось, а потому прихватил с собой металлический топорик.

Представились эти люди. Если выясняется, что оттуда к вам никого не присыпали, сообщите об этом в полицию.

Если речь идет о лекарствах, то запомните раз и навсегда, что средства сразу от множества болезней не существует. Тот, кто вам говорит, что поможет вылечить чуть ли не все ваши недуги, – обманщик. Далеко не всякой рекламе можно доверять. Зачастую пожилые люди привыкли верить всему, что напечатано на бумаге. Свято верят тому, что сообщается по радио и телевидению, не задумываясь о том, что реклама может быть недобросовестной.

Сегодня любые лекарства можно приобретать только по рекомендации лечащего врача! Исследования, проведенные МВД РФ при обращениях граждан в различных регионах, показали, что зачастую мошенники закупают за границей дешевые витамины с надписями на иностранном языке, а продают их в России по баснословным ценам. Привлекают покупателей выдуманным описанием чудодейственных свойств препарата.

Как правило, БАДы продаются по ценам, в десятки, сотни раз превышающим их реальную стоимость. Внимательно изучите содержимое чудо-препарата, который вам нахваливают, а позже зайдите в ближайшую аптеку. Зачастую же витамины и БАДы продаются в аптечных сетях, но по цене значительно ниже.

В России только в текущем году пресечена деятельность нескольких преступных групп мошенников. В Москве задержан преступник, который пытался под видом трансдермальной системы воздействия на организм за 17 тысяч 200 рублей продать... китайский пластырь. Его подручные просто вынимали пластырь из китайской упаковки и помещали в упаковку с вышеуказанным названием.

Не позволяйте себя дурачить!
Н. АСТУДИНА.
Пресс-служба МОВД.

В МАГАЗИН... С ТОПОРИКОМ

Сопровождая размахивания холодным оружием матерными словами, он потребовал у продавцов выиграть и закусить. Угрожал вонзить топорик в спину, если не получит желаемого. Потерпевшие нажали «тревожную кнопку», но жажда легкого обогащения была частично желанной, что возмутитель спокойствия не утомился даже после приезда охранников ЧОП. И лишь сотрудники полиции смогли объяснить ему, что означают приличные манеры поведения.

В настоящее время решается вопрос о квалификации данного преступления, по результатам проверки будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

Н. АТУЧИНА.
Пресс-служба МОВД.

На рынках города в ходе специального мероприятия полицейскими было изъято 118 наименований товаров с логотипом фирмы-производителя «Адидас».

Куртки, пуховики, спортивные костюмы и брюки, вязаные шапочки и кроссовки – все эти вещи продавались на рынке под маркой знаменитого иностранного производителя. Как правило, фирменный логотип свидетельствует о высоком качестве товара. На мировом рынке цена изделий с товарным знаком значительно выше, чем цена контрафактных товаров. По факту продажи возбуждено административное производство по ст. 14.10 КРФ об АП «Незаконное использование товарного знака». Весь товар в ближайшее время подвергнется экспертизе в Новокузнецке. По результатам экспертизы изъятого товара, с учетом размера причиненного ущерба, буд-

дет решен вопрос о наложении административного взыскания либо о возбуждении уголовного дела по ст. 180 УК РФ «Незаконное использование товарного знака».

Помимо этого, полицейские совместно с представителями УФМС задержали находящихся на территории рынка граждан Китая, у восьмерых обнаружились проблемы с документами: отсутствовали миграционные карты либо закончился срок пребывания на территории Российской Федерации. Все задержанные, которые ранее неплохо изъяснялись на русском языке при беседах с покупателями, увидев полицейских, разом потеряли способность что-либо понимать. Помог в этом специально

вызванный переводчик. Прямо на территории рынка силовики обнаружили своеобразное «общежитие». Иностранцы граждане проживали в небольших помещениях, оборудованных под жилые комнаты, там же размещалась кухня.

В результате на граждан Китая составлены административные протоколы по ст. 18.8 КРФ об АП «Нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства режима пребывания в Российской Федерации». Кроме штрафа, который им придется заплатить, особо злостных нарушителей ждет выдворение за пределы страны.

А. КОРНЕВА.
Пресс-служба МОВД.

ГДЕ РАСТЕТ КОНОПЛЯ?

За последние годы значительно возросло количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Только за 11 месяцев текущего года отделом полиции «Сельский» межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» по факту хранения, приобретения, сбыта наркотических средств возбуждено 58 уголовных дел (девять – в отношении несовершеннолетних), которые направлены в суд с обвинительными заключениями.

Основную часть обвиняемых по данной категории уголовных дел составляют жители города, приехавшие в район для сбора конопли в местах ее дикорастущего произрастания. И хотя систематически проводится работа по механическому уничтожению дикорастущей конопли силами администраций сельских поселений, глав фермерских хозяйств, частными лицами, однако в труднодоступных местах наркозависимые находят небольшие островки растений.

К сожалению, многих граждан не останавливает уже имеющаяся судимость за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических

средств. Зачастую, считая коноплю всего лишь безобидным растением, а первую судимость – полученную по недоразумению, граждане совершают преступления вновь. Однако при повторном совершении преступления суд более строг к правонарушителям. На этот раз осужденные приговариваются к реальному лишению свободы.

В связи с этим хочется обратить особое внимание на то, что дикорастущая конопля далеко не просто трава, украшающая поля и огорода, а наркотическое вещество, за которое можно получить реальный срок.

Н. МУЛИНЦЕВА.
Старший следователь МОВД.

ВОСКРЕСЕНИЕ МММ

В Кемеровской области установлена деятельность движения МММ-2011. Доверчивых пользователей Интернета призывают участвовать в бесплатной благотворительной МММ - лотерее, сообщают о раздаче денег за регистрацию. Распространяются листовки, являющиеся билетом для участия в данной лотерее. Организаторы обещают прибыль до 60% в месяц, уверяя граждан, что деньги платятся реально.

Предупреждаем, что необходимо быть более бдительными и

рассудительными, собираясь вкладывать свои деньги в какое-то дело. Решение о том, принимать ли участие в лотерее, остается за гражданами. Однако помните, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Никто и никогда не раздает бесплатно деньги, и заманчивое предложение может оказаться обыкновенным надувательством.

С. АНОНЕНКО.

Начальник ОРЧ экономической безопасности и противодействия коррупции.

“Деньги и сигареты!”

За совершение грабежа в магазине задержаны двое подозреваемых.

В отдел полиции «Суворовский» около восьми часов вечера поступило сообщение о том, что в магазине, расположенным по улице Рубинштейна, неизвестные лица похитили всю имеющуюся в кассе выручку и сорок пачек сигарет.

Двое злоумышленников вошли в торговый зал, оглядевшись, убедились в том, что посетителей в магазине нет. Затем один из парней перепрыгнул через прилавок, ударил женщину-продав-

ца по лицу и потребовал деньги. К величайшему сожалению грабителей, в кассе обнаружилось лишь около семи тысяч рублей. Парни выгребли деньги, прихватили сорок пачек сигарет и покинули магазин.

Прибывшим полицейским потерпевшая рассказала, что грабители прятали лица, высоко подняв воротники курток и низко натянув вязаные шапочки, а потому опознать кого-то она не могла.

Пять дней потребовалось сотрудникам полиции для раскрытия преступления. В результате кропотливой работы, в ходе отработки на причастность к совершению грабежа ранее судимых, были задержаны два местных жителя, 1985 и 1990 годов рождения. Мужчины ранее судимы за преступления против собственности, злоупотребляют наркотиками, нигде не работают. Суд, учитывая характеристику подозреваемых в совершении тяжкого преступления, избрал меру пресечения для задержанных – арест.

С. КОСТИНА.
Пресс-служба МОВД.

СПОРТ

**“ШАХТЁР”
НЕ СКЛАДЫВАЕТ
КЛЮШКИ**

Наша единственная в городе взрослая команда по хоккею с шайбой “Шахтёр” вступила в очередной, уже шестой по счёту сезон. В первой встрече в рамках чемпионата Кузбасса ленинск-кузнецкане встретились с командой совхоза «Краснинский» и в упорной борьбе победили – 7:5, записав в свой актив ценные три очка.

Приятно хотя бы кратко вспомнить знаменательный период рождения ледовой дружины, о котором буквально вчера никто и не заговаривал.

Сама эта игра в течение 1980–90-х годов претерпевала существенные изменения. Ленинск-Кузнецкий традиционно славился детскими командами, гонявшими шайбу. Они воспитывались на базе крепкого спортивного клуба «Надежда» во главе с Леонидом Павловичем Тетериным. Его ребятишки, к примеру, трижды выигрывали первенство области, участвуя в неповторимом тогда всероссийском и областном турнире «Золотая шайба». А в 1991-м в городе создали высокопрофессиональный, удивительно сбалансированный по составу «Шахтёр», с успехом выступавший в первой и высшей лигах российского чемпионата по хоккею с плетёным мячом.

В таких случаях к взрослым «привязывают» детские команды, чтобы они росли в мастерстве, а первые не знали проблем с молодым пополнением. А оно было очень достойным. Наши мальчики, допустим, 1992–1993 годов рождения выиграли серебряные медали представительного первенства тогдашнего СНГ.

Всё шло благополучно, пока перестройка, принесшая всеобщую финансово-бескорыстную, не поставила крест на главной команде. Разбрелись кто куда и мальчики - по домам, уехали играть в Кемерово, Прокопьевск, один даже попал в футбольную «Зарю».

Но помните, как в знаменитом американском кинофильме «Терминатор» по жалобкам собираются в цельную фигуру расплавленный жидким азотом киборг? Вот так же шесть лет назад стекались ручейками в родную навек «Надежду» отошедшие от хоккея, но не забывшие о нём и настоящие мастера, и энтузиасты, оставшиеся в городе. Бывший неповторимый капитан «Шахтёра» Андрей Юрин, Александр Михалкин, Сергей Миронов, Вячеслав Ушмаев, Юрий Евстра-

- . А ещё мы держимся крепкой дружбой, - добавляет нынешний капитан «Шахтёра» А.Михалкин. – Ездим семьями на охоту и рыбаку. У Славы Ушмаева жена Инга так здорово рыбачит, что ухи на всех хватает. Рассим сыновей, которые идут нам на смену. Уже твёрдо прописались в составе Денис Ушмаев, Сергей Калачиков. Они смотрят на нас и учаться переданности замечательной игре. В команде заняты шахтёры, водители, охранники, сам я педагог ПУ-17. Но мы так раскрашиваем время, чтобы обязательно поспать на каждую тренировку. Вот Валера Калачиков развезёт на автобусе очередную смену шахтёров – исходя, на коробку. Потренировался – снова на работу. Коллективистские начала, оставшиеся с советских времён, имеют доброе зерно. И оно даёт хорошие всходы.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

**ПУТЕВКА НА
ЧЕМПИОНАТ**

В Санкт-Петербурге прошел Кубок России по тяжелой атлетике среди мужчин и женщин. Это отборочные соревнования перед Чемпионатом Европы, который пройдет в апреле следующего года в Антальи (Турция).

В соревнованиях принимали участие представители 28 регионов России. В составе команды Кемеровской области выступали: выпускница Ленинск-Кузнецкого училища олимпийского резерва Елена Биржис и учащаяся первого курса Наталья Усольцева. Елена (тренер О. В. Квич), выступая в весовой категории 58 кг, заняла второе место и подтвердила звание мастера спорта России и международного класса по тяже-

лой атлетике. Наталья Усольцева (тренеры С.Н. Анисимов и А.С. Ахраменко) впервые выступала на соревнованиях такого уровня. В своей весовой категории (75 кг) она заняла почетное третье место, выполнив норматив мастера спорта России.

По итогам соревнований Елена Биржис включена в состав сборной команды России для участия в Чемпионате Европы.

М. СВЕТЛОВА.

Реклама, объявления

**Уважаемые
горожане!**

**На почтамте и во всех
отделениях почтовой связи
на этой неделе
заканчивается подписка на
“Городскую газету”.**

**Стоимость «Городской газеты»
– 231 р.96 к.**

Скидка 20% от стоимости услуг почтовой связи предоставляется:
- ветеранам и участникам Великой Отечественной войны; - инвалидам 1-й и 2-й групп.
Почтамт и отделения связи оформляют подписку и на другие издания.

ЖДЁМ ВАС!

По всем вопросам обращайтесь по телефону 5-40-29.

**Массажный кабинет
«Атлант»**

(пр.Кирова, 100, офис 64) Медицинский массаж. Низкие цены. Выезд на дом.

Тел.:7-23-30, 8-951-601-2261.

Предлагают услуги

Услуги электрика. Ремонт электро-печей. Тел. 8-951-572-9497.

МПУ "Гимназия № 12"

требуются: учитель английского языка, кухонный работник, техника.

Телефон :
7-40-38, 7-07-09.
Администрация.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение, отопление, вентиляция - дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартирам. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлокомплект, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

ТРЕБУЮТСЯ

Перспективная работа с реальным карьерным ростом. Обучение и помощь на начальном этапе. Подробнее – при собеседовании. Тел. 8-951-587-3267.

Требуется серьёзный, грамотный человек для работы в офисе. Работа с людьми и документацией. Карьерный рост. Обучение. Подробнее – при собеседовании.

Обращаться по телефону 8-904-375-5940.

Работа. Обучение с предоставлением работы по ведению документации, заключению и сопровождению договоров. Требования: образование не ниже среднего, отсутствие судимости. График работы – при собеседовании.

Обращаться по телефону 8-913-424-1251.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| | 21 декабря | | 22 декабря | | 23 декабря | | 24 декабря | | 25 декабря | |
|-----------------------|------------|-------|------------|-------|------------|------|------------|------|------------|------|
| Облачность, осадки | ночь | день | ночь | день | ночь | день | ночь | день | ночь | день |
| Давление, мм | 759 | 757 | 756 | 754 | 751 | 749 | 749 | 749 | 746 | 745 |
| T, °C | -13 | -14 | -16 | -13 | -12 | -10 | -10 | -13 | -14 | -14 |
| Влажность, % | 82 | 80 | 87 | 91 | 94 | 91 | 85 | 80 | 75 | 79 |
| Ветер, м/сек. | Ю 4 | Ю-3 4 | Ю 5 | Ю 3 5 | Ю-3 4 | Ю 4 | Ю 3 | Ю 3 | Ю 3 | Ю 3 |
| Долгота дня | 7.00 | | 7.00 | | 7.00 | | 7.00 | | 7.01 | |

Городская газета**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Замглавного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. №ГИ 12-1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 лл. Номер подписан в печать в 17 часов 20.12.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 2230
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4000